



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым и городе Севастополе за парты сели 200 кадет Следственного комитета России



Для воспитанников кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации, расположенных в Республике Крым и городе Севастополе, новый учебный год начался с патриотических уроков и знакомства с работой ведомства.

За парты сели 200 ребят - ученики семи кадетских классов из школы №22 имени Героя Советского союза Н.А. Острякова города Севастополя, школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя и школы №16 города Евпатории. Причем здесь, в школе №16, обучаются самые юные из будущих следователей на полуострове – ученики четвертого, седьмого и восьмого классов.

Поздравить юных следователей и всех школьников на торжественные линейки в качестве почетных гостей пришли сотрудники Главного следственного управления СК России по



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Республике Крым и городу Севастополю. Офицеры-наставники пожелали кадетам и всем школьникам усердия в учебе, стремления к поставленным целям, творческих, научных и спортивных достижений. Следователи выразили педагогическому составу благодарность за их труд и обязались, как и прежде, оказывать всевозможное содействие в воспитании подрастающего поколения.

На полуострове для кадет Следственного комитета созданы все условия – оборудованы отдельные классы, пошита форма на все сезоны, сформирована библиотека. Обучаются ребята по общеобразовательной программе. Отдельно сотрудники Главного следственного управления проводят с ними профильные уроки - строевая и спортивная подготовка, знакомство с криминалистической техникой и спецификой работы следователей. Большое значение офицеры уделяют патриотическому воспитанию кадет, изучению норм российского законодательства, уголовному праву.

По завершении торжественной части в кадетских классах состоялись «Уроки мужества» и знакомство с работой органов Следственного комитета России, которые подготовили сотрудники Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю.

В наступившем учебном году офицеры запланировали для ребят интересные мероприятия, связанные с погружением в профессию. И уже совсем скоро девчонки и мальчишки, только что поступившие в кадетские классы, будут произносить клятву российского кадета.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1495517>